
Referendum úkol: 

Skupina připraví argumenty PRO (PROTI) u přiděleného referenda (je skutečné). Na přípravu je 30min, na prezentaci a přesvědčování je určeno: 5min uprostřed 

příprav (určí vyučující), kdy lze volně diskutovat (všichni naráz), vyjednávat apod. a na konci přípravy každá skupina dostane mediální prostor 5min. 

Následují volby – napřed tajné a pak veřejné. Závazná je tajná volba (výsledek se oznámí až po veřejné volbě). Skupina, která získá nejvíc % hlasů vítězí. Voleb se 

účastní všichni. Vítězná skupina získá 3 body do celkového hodnocení 

Pořadové 

číslo
 

Obec (okres, kraj) Otázka  

3 
Opatovice nad Labem, okr. Pardubice, 

Pardubický kraj 
 Jste pro to, aby obec Opatovice nad Labem souhlasila s umístěním stavby spalovny odpadů nebo zařízení na 

energetické využívání odpadů na katastrálním území obce Opatovice nad Labem? 

 DOKUMENTACE O HODNOCENÍ  VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ - Výstavba zařízení na energetické využívání odpadu EVO Opatovice 

8 
Abertamy a přidružená část Hřebečná, 

okr. Karlovy Vary, Karlovarský kraj 

Souhlasíte s tím, aby na pozemcích obce Abertamy parc.č.1613/1 a č.1628/1 v katastrálním území Hřebečná byly za níže 
uvedených podmínek postaveny větrné elektrárny? (Technická specifikace: větrné elektrárny budou dvě, gondoly 

elektráren budou ve výšce 80m a 90m nad terénem, délka listu vrtule 45m, výkon cca 3 MW; - zisk obce: předpokládaný 
zisk obce Abertamy z obou elektráren bude cca 2.000.000,-Kč ročně; - podíl občanů na zisku: část každoročního zisku z 

elektráren bude rozdělována mezi obyvatele obce. Výši výplaty podílu na zisku v příslušném kalendářním roce bude 
určovat zastupitelstvo.) 

 http://www.szsbn.cz/vitr.pdf 

 STANOVISKO K POSOUZENÍ VLIVŮ PROVEDENÍ ZÁMĚRU NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ (Karlovarský kraj, Abertamy) 

57 Sobotín, okr. Šumperk, Olomoucký kraj Souhlasíte se vznikem nové obce Petrov nad Desnou oddělením od současné obce Sobotín? 

90 Zlončice, okr. Mělník, Středočeský kraj Souhlasíte s rozšířením letiště Vodochody na mezinárodní letiště? 

 http://www.vodochodyairport.cz/cs/fakta-a-myty/ 

 http://www.stopletistivodochody.cz/ 

 http://www.denik.cz/stredocesky-kraj/ministr-brabec-brzy-rozhodne-o-rozsireni-letiste-vodochody-20140428.html 

 http://www.tyden.cz/rubriky/domaci/doprava/kraj-a-obce-se-spojily-proti-rozsireni-letiste-vodochody_289520.html#.U19dWFeet8E 
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